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95 lira borcu olan Sinan 27 lira daha borg aliyor. Daha
sonra borcunun 55 lirasini 6duyor.

Son olarak borcunun 32 lirasini daha 6dedigine gore,
Sinan’in kalan borcu kag liradir?

A) 8 B) 15 C)35 D) 67

Bir sehirde sabah sicaklik —3°C olarak olgliimis, 6glen
sicakligin énceki dlcime gore 9°C arttigi, aksam ise bir
onceki 6lgiime gore 10°C azaldigr gérulmustdr.

Buna gore, aksam olgiilen hava sicakhigi kag derece-
dir?

A) 1 B) - 1 C)-3 D) —4

Deniz seviyesine gore 11 metre derinlikte bulunan bir dal-
gi¢c 6nce 5 metre yukariya ¢ikip sonra 2 metre asagiya
daliyor.

Buna gore, dalgicin son durumda deniz seviyesine
gore konumunu veren islem asagidakilerden hangisi-
dir?

A) (=11)+(+5)+(-2)

B) (—11)+(-5)+(+2)

C) (+11)+(=5)+(+2)

D) (=11)—(+5)-(-2)
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Bir odadaki termometrede sicaklik 28 dereceyi goster-
mekte iken odanin sicakligini dakikada 4 derece dusu-
rebilen bir klima agciliyor.

Klima agildiktan 8 dakika sonra odanin sicakhigi kag
derece olur?
A)-8 B)-4

C)0 D) 4

20 soruluk bir testte 6grenciler dogru cevapladiklari her
bir soru igin +5 puan, yanlis cevapladiklari her bir soru
icin ise —3 puan almaktadir.

Bu testin tamamini cevaplayan bir 6grenci 14 soruyu
dogru cevapladigina gore, ka¢ puan almistir?

A) 88 B) 64 C) 52 D) 28
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Yukarida bir apartmanin asansor kabinindeki tuslar veril-
migtir. Bu apartmanda Eylul, Zeynep’ten 5 kat asagida,
Hayat ise Zeynep’ten 6 kat yukarida oturmaktadir.

Eylul, Zeynep ve Hayat asansore birlikte binmis ve otur-
duklari katlara gitmek icin tuglara basmislardir.

Buna gore, Eyliil, Hayat ve Zeynep’in bastiklari tuslar
hangi se¢enekte dogru olarak verilmistir?

Eyliil Hayat Zeynep
A) -1 10 4
B) -1 9 5
c) 1 10 4
D) 9 10 4
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Asagida bir is yerindeki dogal gaz kombisinin 3 farkh
kademesi ve bu kademelerin bir saatte harcadiklar gaz
miktari verilmistir.

Kademe Bivr Saatte I-I.arcanan3
Dogal Gaz Miktari (m~)

1. kademe (dusuk) 2

2. kademe (orta) 3

3. kademe (yuksek) 5

Ayni gln icerisinde kombi saat 09.00’da 3. kademede c¢a-
listinimaya baslanmis, saat 12.00’de 1. kademeye disu-
rulmis ve saat 18.00’de kapatiimistir.

isyerindeki dogal gaz sayaci saat 09.00’da 50 m3 gaz
oldugunu gosterdigine gore, bu sayag, saat 18.00°de
ka¢ metrekiip gaz oldugunu gosterir?

A) 21 B) 23

C) 27 D) 29

Kaan ve Doruk hava sicakligini tahmin etmeye ¢alisiyorlar.
Termometreye baktiklarinda gergek sicakligin Kaan’in
tahmininden 3°C yuksek, Doruk’'un tahmininden ise 1°C
disuk oldugunu goruayorlar.

Kaan’in tahmini —8°C olduguna goére, Doruk’un tahmi-
ni ka¢ °C’dir?

A)—-12 B)-10 C)-6 D) -4
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9. Asagida 3 farkli ilde ayni gun iginde odlgllen en dusuk ve

10.

en yuksek hava sicaklhk degerleri verilmistir.

En Diisiik En Yiiksek
Sicaklik (°C) Sicaklik (°C)
Trabzon -5 +2
Agri -17 -1
Ankara -13 2

Verilen bilgilere gore, asagidakilerden hangisi yanls-
tir?

A) Agrrda olcilen en yuksek sicaklik Trabzon’da 6lglilen
en dusuk sicakhktan 4°C fazladir.

B) Ankara’da o6lgllen en dusuk sicaklik Trabzon’da 6lgU-
len en yUksek sicakliktan 11°C azdir.

C) Agrr'da olgulen en dustk ve en yuksek sicaklik deger-
leri arasinda 16°C lik fark vardir.

D) Trabzon'da dlglilen en distk ve en yuksek sicaklik
degerleri arasinda 7°C lik fark vardir.

Bir matematik 6gretmeni d6grencilerden gunlik 50’ser
soru ¢dzmelerini ve her gun igin yaptiklari gizelgenin Uze-
rine ka¢ soru fazla ya da eksik ¢ézdiklerini yazmalari-
ni istiyor. Ornegin 55 soru ¢dziilen giin gizelgeye +5, 40
soru ¢ozulen gin —10 yazmalarini istiyor.

Ada’nin pazar gunu hari¢ bir hafta icinde ¢6zdigu soru
saylilarini gosteren cizelge asagida verilmigtir.
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Ada cizelgede verilen hafta i¢in toplamda 6gretmeni-
nin istedigi sayida soru ¢oézdiigiine gore, pazar giini
kag soru ¢ozmiistiir?

A) 47 B) 48

C) 52 D) 53




